

Correzione

Ordinanza sulla protezione degli animali (OPAn)

Modifica del 27 giugno 2001 (RS 455.1; RU 2001 2063)

Il testo dell'appendice va rettificato secondo la versione qui annessa.

28 dicembre 2001

Cancelleria federale

*Allegato 2***Invece di:**

Specie	Per gruppi sino a n animali				Per animale in più ^{b)}		Requisiti particolari	
	Numero (n)	Parco esterno		Parco interno		esterno m ²		interno m ²
		Superficie ^{a)} m ²	Volume m ³	Superficie ^{a)} m ²	Volume m ³			
... Furetto (come animale da compagnia con possibilità di uscire dalla gabbia e di muoversi nell'appartamento) ...	2	-	-	1,2	-	-	0,5 3) 14) 16)	

Leggasi:

... Furetto (come animale da compagnia con possibilità di uscire dalla gabbia e di muoversi nell'appartamento) ...	2	-	-	2	1,2	-	0,5 3) 14) 16)
--	---	---	---	---	-----	---	-------------------